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Vizsga feladatok szamitogép-halozatok targybél

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphatd. Nem miik6dé UNIX parancs
nem ér pontot. Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 9 pontot kell megszerezni.

1. Az adatkapcsolati rétegnek milyen alrétegei vannak, és melyik milyen feladato(ka)t lat el?

2. Pont-pont 6sszekottetés esetén milyen topoldgidkat ismer? Nevezze meg Oket, és rajzoljon is példat
mindegyikre!

3. Egy Ethernet keretben az adatmezd mérete 42 bajt. Milyen hosszu lesz az egész keret? Valaszat indokolja!
(Mutassa be, hogyan kapja meg az eredményt!)

4. Sorolja fel az 1000 Mbit/s sebességli Ethernet halozatok fajtait, és azt, hogy milyen atviteli kdzeget
hasznalnak!

5. Kiterjedésiik alapjan a szamitogép-haldzatokat milyen kategoriakba soroljuk? Kozelitdleg adja meg a
tipikus kiterjedésiiket is!

6. Mirdl ismeri fel a C osztalyu halozatcimeket? Hany ilyen halozatcim lehetséges?

7. Mit tud az IP datagram Time to Live mezdjérdl?

8. Mit tud a TCP fejrész Data Offset mezdjérol?

9. Mi az alapvetd kiilonbség az IPv4 és az IPv6 kozott abban, ahogyan egy szomszédos host IP ciméhez
tartozd MAC cimet egy host kideriti?
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10. Vonja Gssze az alabbi halozatokat minél kevesebb halozattd!
10.1.0.0/24, 10.1.1.0/24, 10.1.2.0/24, 10.1.3.0/24, 10.1.4.0/24, 10.1.5.0/24,

11. Bontsa a 192.168.4.0/22 hélozatot minél tobb olyan alhal6zatra, amelyek mindegyikére legalabb 100
szamitdgeép rakothetd!

12. A 192.168.6.32/27 hélozatban a router a legkisebb kioszthatd IP cimet kapta. Adja meg a router IP cimét, a
gépeknek kioszthato IP cimek tartomanyat €s a subnet broadcast cimet!

13. Mit tud az un. dynamic portokro6l?

14. FTP-nél ASCII modban milyen konverzid torténik, ha UNIX al6l DOS/Windows ala visziink at egy f4;1t?

15. Mit tud a Kiviat-grafrol?



